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ADN Martian

Rusia este cunoscuta prin succesele sale in explorarea spatiului. Recent, oamenii de
stiinta rusi au analizat nistre mostre de sol Martian si au gasit niste molecule
ciudate, care, cred ei, ar putea fi un fel de ADN. Spre deosebire de ADN-ul obisnuit,
aceasta molecula are doua elemente de baza in loc de patru. Astfel, intreaga
molecula poate fi descrisa ca un sir de zerouri si unitati.

Oamenii de stiinta au calculat lungimea moleculei, aceasta are n elemente de
baza. Acum ei doresc sa determine structura sa, adica sa gaseasca sirul de zerouri si
unitdti S, care codifica elementele ADN-ului. In scopul aceasta, ei pot face teste intr-
un analizator special de teste ADN. in fiecare test ei stabilesc o secventa de
elemente, codificata prin sirul P, si analizatorul verifica daca aceasta secventa

apare in ADN, adica daca sirul P este subsir al lui S.

Mostra este foarte mica, astfel cercetatorii vor putea realiza doar t teste. Ajuta-i sa
faca teste corecte pentru a determina structiura ADN-ului.

Detalii de implementare

Trebuie sa implementati functia (metoda):
O string analyse(int n, int t) Aceasta functie trebuie sa faca teste folosind
functia din biblioteca (metoda) make test si sa rezolve ADN-ul.
© n:lungimea ADN-ului,
O t: numarul de teste permise.
O functia trebuie sa returneze sirul solutie S care desrie ADN-ul.

Functii de biblioteca

© make_test(string p). Aceasta functie determina daca sirul P este subsir al lui

S.

O p: subsir pentru testare.
o functia returneaza true dacad P este subsiral lui S, sifalse in caz
contrar.
Exemplu
Grader-ul face urmatorul apel:
o analyse(3, 7). Lungimea sirului S este 3, aveti permise 7 teste.

Programul vostru va face urmatoarele apeluri de functii:
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make test("00") returneaza false.
make_test("01") returneaza true.
make test("10") returneazatrue.
("11")
("01

make test(" returneaza false.
make test("010") returneaza false.

O O O O O

Acum singurul sir posibil este "101", astfel functia analyse returneaza "101".

Subcerinte

1. (11 puncte) n < 5,t =31,
2. (25 puncte) n < 100,t = 256,
3. (64 puncte) n < 1000,t = 1024.

Grader simplu

Grader-ul citeste datele de intrare in urmatorul format:
o linia 1: string S,
O linia 2: integer t.

Notite de limbaje

Va rugam sa folositi fisierele sablon furnizate de limbajul de programare utilizat.
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